
Infolinia: +48 22 630 10 00 Ministerstwo Infrastruktury
kancelaria@mi.gov.pl ul. Chałubińskiego 4/6
www.gov.pl/web/infrastruktura 00-928 Warszawa

Znak pisma: BPCPK–2.054.11.2025
Warszawa, 20 marca 2025

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr 7816 Posła na Sejm RP Pana Marcina Ociepy w sprawie 
wysokości zarobków w Radzie Nadzorczej CPK, przedstawiam następujące informacje.

Uprzejmie informuję, że wysokość wynagrodzenia brutto członków Rady Nadzorczej 
spółki Centralny Port Komunikacyjny sp. z o.o. określa uchwała nr 1 Nadzwyczajnego 
Zgromadzenia Wspólników (NZW) z dnia 15 września 2022 r., zmieniona uchwałą nr 3 
NZW z dnia 11 września 2024 r. Podstawą wynagrodzenia jest wysokość przeciętnego 
miesięcznego wynagrodzenia w sektorze przedsiębiorstw bez wypłat nagród z zysku 
w czwartym kwartale roku poprzedniego, ogłoszonego przez Prezesa Głównego Urzędu 
Statystycznego (w wartości zamrożonej na Q4 2016 r. i wynosi ono 4 403,78 zł).

Poniżej przedstawiam wykaz uchwał Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników 
kształtujących skład Rady Nadzorczej spółki Centralny Port Komunikacyjny sp. z o.o.: 

 uchwała nr 10 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników spółki Centralny Port 
Komunikacyjny sp. z o.o. z dnia 17 stycznia 2024 r. w sprawie powołania Członka 
Rady Nadzorczej spółki Centralny Port Komunikacyjny sp. z o.o. – Pani Magdaleny 
Jaworskiej – Maćkowiak;

 uchwała nr 1 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników spółki Centralny Port 
Komunikacyjny sp. z o.o. z dnia 1 lutego 2024 r. w sprawie powołania Członka 
Rady Nadzorczej spółki Centralny Port Komunikacyjny sp. z o.o. – Pana Zbigniewa 
Szafrańskiego (powierzenie funkcji Przewodniczącego Rady Nadzorczej od 17 
kwietnia 2024 r. zgodnie z uchwałą nr 2 NZW);

 uchwała nr 1 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników spółki Centralny Port 
Komunikacyjny sp. z o.o. z dnia 17 kwietna 2024 r. w sprawie powołania Członka 
Rady Nadzorczej spółki Centralny Port Komunikacyjny sp. z o.o. – Pana Mikołaja 
Gossa (powierzenie funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Nadzorczej);

 uchwała nr 1 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników spółki Centralny Port 
Komunikacyjny sp. z o.o. z dnia 15 lipca 2024 r. w sprawie powołania Członka Rady 
Nadzorczej spółki Centralny Port Komunikacyjny sp. z o.o. – Pana Pawła 
Wojciechowskiego;

 uchwała nr 1 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników spółki Centralny Port 
Komunikacyjny sp. z o.o. z dnia 26 lipca 2024 r. w sprawie powołania Członka Rady 
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Nadzorczej spółki Centralny Port Komunikacyjny sp. z o.o. – Pana Michała 
Wolańskiego;

 uchwała nr 1 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników spółki Centralny Port 
Komunikacyjny sp. z o.o. z dnia 2 października 2024 r. w sprawie powołania 
Członka Rady Nadzorczej spółki Centralny Port Komunikacyjny sp. z o.o. – Pana 
Marcina Grabowskiego;

 uchwała nr 1 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników spółki Centralny Port 
Komunikacyjny sp. z o.o. z dnia 5 grudnia 2024 r. w sprawie powołania Członka 
Rady Nadzorczej spółki Centralny Port Komunikacyjny sp. z o.o. – Pani Katarzyny 
Szmaglińskiej;

 uchwała nr 1 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników spółki Centralny Port 
Komunikacyjny sp. z o.o. z dnia 3 marca 2025 r. w sprawie odwołania Członka Rady 
Nadzorczej spółki Centralny Port Komunikacyjny sp. z o.o. – Pana Marcina 
Grabowskiego.

Poniżej przedstawiam wykaz uchwał Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników 
określających wynagrodzenie Członków Rady Nadzorczej spółki Centralny Port 
Komunikacyjny sp. z o.o.:

 uchwała nr 2 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników spółki Centralny Port 
Komunikacyjny sp. z o.o. z dnia 8 stycznia 2019 r. w sprawie zasad kształtowania 
wynagrodzeń Członków Rady Nadzorczej;

 uchwała nr 1 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników spółki Centralny Port 
Komunikacyjny sp. z o.o. z dnia 15 września 2022 r. w sprawie zmiany zasad 
kształtowania wynagrodzeń Członków Rady Nadzorczej;

 uchwała nr 3 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników spółki Centralny Port 
Komunikacyjny sp. z o.o. z dnia 11 września 2024 r. w sprawie zmiany uchwały nr 
1 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników Spółki pod firmą: Centralny Port 
Komunikacyjny sp. z o.o. z dnia 15 września 2022 r. w sprawie zmiany zasad 
kształtowania wynagrodzeń Członków Rady Nadzorczej.

Z poważaniem

z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Piotr Malepszak
Podsekretarz Stanu

Dokument podpisany elektronicznie.
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